



Двум молодым людям предъявлено обвинение в убийства школьника в Забайкальском крае

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 16-летнего подростка в селе Бада Хилокского района. Двум жителям села Бада Хилокского района 17 и 18 лет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. "ж" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц по предварительному сговору).

Напомним, 21 июня 2020 года региональным следственным управлением было возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 16-летнего подростка. На следующий день по подозрению в совершении убийства следователи задержали двух молодых людей, которые признались в убийстве подростка. По ходатайству следствия в отношении обоих задержанных избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По местам жительства обвиняемых проведены обыски, изъяты имеющие значение для расследования предметы и биологические образцы. Назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе генотипоскопические (экспертизы ДНК), медицинские, психолого-психиатрические.

В Хилокский район направлены следователи-криминалисты следственного управления, которые будут оказывать помощь в проведении некоторых следственных действий с использованием криминалистической техники, а также при назначении судебных экспертиз. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1478397>